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„ … Tanulás az, ha rájövünk arra, amit már tudunk. Cselekvés az, ha megmutatjuk, hogy tudjuk. Tanítás az, ha másokat emlékeztetünk arra, hogy ők is éppolyan jól tudják. Mindannyian tanulunk, cselekszünk és tanítunk.
(Richard Bach)
MINŐSÉGPOLITIKA
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A szervezet nyilatkozata
Mindannyian elkötelezett módon személyes felelősséggel tartozunk megbízóinknak és hallgatóinknak, kitűzött személyes céljaik eléréséhez legjobb tudásunkkal, személyiségünk teljes erejével hozzásegítsük.
A Laurus Alapítvány legfontosabb célja a minőségi felnőttoktatási –fejlesztési szolgáltatás nyújtása, a személyre szabott kompetenciafejlesztés kooperatív módszerekkel és az IKT eszközök lehetőségeinek kihasználásával, valamint a képzés hatékony módszereinek kidolgozása, átadása, közzététele. 

Célunk, hogy a hallgatóink az általunk lebonyolított képzéseken, tréningeken, fejlesztéseken szorongás nélkül, diszkriminációmentesen, az esélyegyenlőség biztosításával vehessenek részt és minél nagyobb arányban végezzék el sikeresen a képzést, illetve érjük el a közös munka által velük a kitűzött fejlődési cél.  Biztosítsuk hallgatóink számára az egyéni fejlődésükhöz szükséges időt, módszereket, figyelmet, taneszközt és segítséget sikeressége érdekében. 

Közös célunk, hogy alapítványunk a jó színvonalú, változatos képzési formákat biztosító, felkészült szakemberekkel és korszerű eszközökkel megbízható minőséget nyújtó felnőttképzési intézményként ismerjék meg a szolgáltatásokat igénybe vevők. Ezt az elismertséget hosszú távon képesek legyünk biztosítani partnereink számára. 

A minőségi feladatellátás iránt munkatársaink elkötelezettek, a partnerközpontú működés szerint alakítjuk ki minőségpolitikánkat. 

 A minőségi intézményi működés érdekében munkatársaink képzését, önfejlesztését biztosítjuk, a képzéseket végző oktatók kiválasztása során a külső  partnerek igényei alapján a minőségi megfelelést tartjuk elsődleges szempontnak. Ez alapján alakítjuk ki a képzési kínálatot, a képzés időtartamát, a módszereket és az oktatók személyét. 

Elsődleges célcsoportjaink: 

· pedagógusok 

· civil szervezetek munkatársai

· álláskeresők, munkaügyi integrációban segítséget igénylők

· gazdasági társaságok munkatársai, vezetői 

· hátrányos helyzetben élők

· kompetencia- ill. részképességfejlesztést igénylők  

Ezért legfőbb partnereink a célcsoportokat tömörítő oktatási intézmények, munkaügyi kirendeltségek, civil szervezetek, gazdasági társaságok, önkormányzatok. 

A képzéseket EU által támogatott projektekben a pályázatokban vállaltak szerint a minőségi kritériumok betartásával valósítjuk meg. 

Képzéseink módszertani és tartalmi fejlesztése érdekében oktatóink, munkatársaink információhoz jutását biztosítjuk, szakmai szervezetekhez csatlakozását támogatjuk.

A minőség biztosítása minden munkatársunk feladata, amelyet mindennapi munkája során érvényesíteni vállal, ellenőrizhetővé, értékelhetővé tesz.  A belső és külső  partnerek igényét, elégedettségét, felmérve, munkánkat értékelve biztosítjuk a szolgáltatásaink fejlesztését, a módszereket, technikai megoldásokat, egyéni fejlesztési és a hallgatók fejlettségi szintjéhez igazodó többszintű szolgáltatás kialakítására törekszünk. A minőségi munkára  törekvésünknek a kulturált, motiváló környezet kialakításában is tükröződnie kell. A célok elérése érdekében vállaljuk a szervezet fejlesztését, szakembereink továbbképzését, belső tapasztalat átadását.  

Minőségirányítási rendszerük folyamatos fejlesztését is szem előtt tartjuk, amelyet a rendszeres felülvizsgálat, értékelés és munkatársaink és partnereink javaslata alapján legalább évente egyszer, december hónapban elvégzünk. A minőségpolitika felülvizsgálatakor kerülhet sor annak aktualizálására, elfogadására, amelyet jegyzőkönyvben rögzítünk. Ekkor határozzuk meg alapítványunk következő évi minőségcéljait is. 

Így biztosítjuk a munkánk minőségének, a szolgáltatások számának igényekhez igazodó  folyamatos fejlesztését. 

A minőségirányítási rendszerünket a jogszabályi környezet ismeretében, és ahhoz igazodóan alakítjuk ki, illetve aktualizáljuk. 

A felülvizsgálat során az elért eredményeket és a partneri elégedettséget, az aktuális évi minőségcéloknak való megfelelést, valamint a jelentkező igényeket, és az oktatás terén bekövetkezett változásokat is vizsgáljuk. A partnerközpontú működés érdekében az elégedettség csökkenése esetén okkutatást végzünk. 

A minőségirányítási rendszerünket hosszú távra, a fenntartás szándékával alakítjuk ki, a folyamatok fejlesztése, az oktatás minőségének fenntartása érdekében. 

Bonyhád, 2009. június 1.
Dudás Olga kuratóriumi elnök

Laurus Alapítvány 
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